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Leistungsstark und superleicht
Ob Sie nun in einen Wettbewerb starten oder nur zum Spaß fahren – die YZ125LC 
ist dafür gemacht, Richtungswechsel in kürzester Zeit zu vollziehen, um mit 
enormem Tempo aus den Ecken heraus zu beschleunigen. Wer erst einmal weiß, 
welcher der sechs Gänge zu welcher Kurve passt, wird erstaunt sein, wie schnell 
und leichtfüßig die 125er nach vorn schnellt.

Das legendäre Leichtgewicht von Yamaha ist mit einer goldfarbenen Kette und 
einer schlanken Sitzbank ausgerüstet, die viel Bewegungsfreiheit ermöglicht. Und 
wie alle Yamaha Moto Cross Bikes ist auch die YZ125LC mit den Speedblock 
Graphics ausgestattet.

Das Zusammenspiel von starker Zweitakt-Power, geringem Gewicht und äußerst 
agilem Handling ist ein Garant für aufregenden Fahrspaß auf allen Pisten.

•	 Extrem kompakter Zweitaktmotor

•	 YPVS (Yamaha Power Valve System) 

für mehr Drehmoment

•	 High-tech-Alurahmen

•	 Ultraleicht und agil

•	 Viel Bewegungsfreiheit

•	 Goldfarbene Antriebskette

•	 3 Monate Garantie

•	 Ohne Straßenzulassung



Wenn Ihr Ziel der Sieg ist, dann ist die YZ250LC das richtige 
Bike für Sie. Denn mit der YZ450F haben wir eine der Erfolg 
versprechendsten Off-Road-Wettbewerbmaschinen der 
letzten 40 Jahre auf die Räder gestellt.

Die Rennmaschinen der YZ-Baureihe bieten ein optimal 
geschnürtes Paket aus starkem Motor in überlegenem 
Fahrwerk plus neuester Technologie und höchster 
Verarbeitungsqualität.

Die Erfolgsgeschichte von Yamaha ist kein Zufall. Die lange 
Liste der nationalen und internationalen Meisterschaften im 
Moto Cross- und Enduro-Sport ist das Resultat von 
jahrelanger hingebungsvoller Arbeit unserer engagierten 
Ingenieure und Werksfahrer. Dabei war der Wille zum Sieg 
integraler Bestandteil der Yamaha-DNA.

Die Technik der 
Champions



Hochleistungsmotor
Der flüssigkeitsgekühlte Zweitaktmotor ist mit einem 
YPVS ausgerüstet, das für ein deutliches Plus an 
Drehmoment sorgt. Seit 1977 hilft das YPVS von 
Yamaha dabei, Rennen zu gewinnen. Der stufenlos 
variable Auslassquerschnitt sorgt dafür, das im 
gesamten Drehzahlbereich mehr Power zur Verfügung 
steht.

Fortschrittliche Rahmen-Technologie
Die YZ125LC hat einen fortschrittlichen Aluminium-
Rahmen, der dazu beiträgt, dass das Fahrzeuggewicht 
vollgetankt nur 94,5 kg beträgt. Der Rahmen ist aber 
nicht nur leicht und ermöglicht ein leichtes Handling, er 
ist dank der Alu-Technologie von Yamaha überaus 
verwindungssteif und dabei auch noch flexibel.

Überaus handlich und agil
Im Gelände kommen nur die Härtesten weiter. Hier sind 
Räder gefordert, die das leichte Handling unterstützen, 
aber auch bei harten Landungen nicht nachgeben. 
Yamaha hat die ganze Erfahrung in die YZ125 gesteckt, 
damit keine Herausforderung zu groß ist. Dabei helfen 
auch Details wie die leichte Schelle der vorderen 
Bremsleitung.

Fein ansprechende Feder-/
Dämpferelemente
Die Teleskopgabel und die Schwinge mit Hebelanlenkung 
schlucken auch derbe Stöße und bügeln viele Pisten 
glatt. Die kompakte Bremsanlage senkt die ungefederten 
Massen und trägt dazu bei, dass Federung und 
Dämpfung auf kleinste Unebenheiten ansprechen.

Viel Bewegungsfreiheit
Yamaha hat schon früh erkannt, wie wichtig die 
Bewegungsfreiheit beim Off-Road-Fahren ist. In 
Wettbewerben muss jederzeit die passende Balance 
gefunden werden und manche Manöver werden durch 
Gewichtsverlagerung erst möglich. Dank der perfekten 
Gestaltung der Sitzbankoberfläche hat der Fahrer 
optimale Bewegungsmöglichkeit und gleichzeitig den 
notwendigen Halt, um die agile Maschine optimal zu 
kontrollieren.

Überzeugende kompakte Bremsen
Die vordere Scheibenbremse hat einen Durchmesser von 
250 mm, hinten verzögert ein 245 mm großes Pendant. 
Das sorgt für die im harten Renneinsatz notwendige 
Bremspower.
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Die sprichwörtliche Yamaha Qualität
Yamaha Mechaniker sind bestens ausgebildet und benutzen modernste Werkzeuge und Hilfsmittel, um eine optimale Service-
Qualität für Ihr Yamaha Produkt sicherzustellen. Deshalb empfehlen wir stets einen Yamaha Vertragshändler aufzusuchen, 
wenn es um Service und Wartung geht.
Yamaha Original Ersatzteile und Zubehörprodukte sind speziell für das jeweilige Yamaha Fahrzeug entwickelt, abgestimmt und 
getestet. Yamaha empfiehlt Yamalube®. Yamalube® Produkte sind hochwertige Schmierstoffe aus dem Hause Yamaha und 
optimal auf unsere Motoren abgestimmt. Sie garantieren unter allen Einsatzbedingungen die größtmögliche 
Leistungsfähigkeit.
Neben funktionellen und modischen Zubehörprodukten bietet Yamaha eine Kollektion hochwertiger und innovativer 
Fahrerbekleidung an, die sich durch hohen Tragekomfort und maximale Sicherheit sowohl im Gelände als auch auf der Straße 
auszeichnet. Ein umfangreiches Angebot an Freizeitbekleidung ist ebenfalls Bestandteil des Yamaha Programms. Weitere 
Informationen finden Sie unter:
http://www.yamaha-motor.de/accessories/

Racing Blue
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Yamaha Motor Deutschland GmbH
Postfach 210653
D-41432 Neuss
Tel. 02131/2013-0
Fax. 02131/2013-300
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Tragen Sie stets einen Helm, Augenschutz sowie Sicherheitsbekleidung. Yamaha möchte, dass Sie immer 
sicher fahren, andere Fahrer respektieren und die Umwelt schonen. Yamaha behält sich das Recht vor, 
technische Daten, Ausstattungsmerkmale und Farben seiner Produkte ohne vorherige Ankündigung zu 
ändern. Sie können auch gemäß bestimmter Voraussetzungen und Verhältnisse variieren. Für weitere Details 
kontaktieren Sie bitte Ihren autorisierten Yamaha-Vertragshändler.
Über lieferbare Farben informiert Sie Ihr Yamaha Vertragshändler

Motor
Motortyp

Flüssigkeitsgekühlt, 2-Takt, Nach vorn geneigter 
1-Zylinder-Motor, Membranventil, Membranventil mit 
YPVS

Hubraum 124 ccm

Bohrung x Hub 54,0 mm x 54,5 mm

Verdichtung 8.6 ~10.7 : 1

Leistung /min 

Schmierung Vorgemischt

Gemischaufbereitung Mikuni TMX38

Kupplung Ölbad, Mehrscheiben

Zündung CDI

Startsystem Kick-Starter

Getriebe sequentielles Getriebe, 6-Gang

Sekundärantrieb Kette

Fahrwerk
Rahmenbauart Zweischleifen Aluminiumrahmen

Federung vorn Upside-down-Gabel   

Federweg vorn 300 mm

Lenkkopfwinkel 25º 

Nachlauf 107 mm

Federung hinten Schwinge, Zentralfederbein

Federweg hinten 315 mm

Bremse vorn 1 Scheibe, Ø 250 mm 

Bremse hinten 1 Scheibe, Ø 245 mm 

Reifen vorn 80/100-21 51M

Reifen hinten 100/90-19 57M

Abmessungen
Gesamtlänge 2.139 mm

Gesamtbreite 827 mm

Gesamthöhe 1.318 mm 

Sitzhöhe 998 mm

Radstand 1.443 mm

Bodenfreiheit 388 mm

Gewicht, fahrfertig, vollgetankt 94 kg    

Tankinhalt 8,0 Liter

Öltankinhalt 0,7 Liter


